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ATA DA 008ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

Aos Oito dias do mês de Abril do ano de dois mil e dezenove, (08/04/2019), às 18h00 

horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 

VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 

presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor Presidente 

Wilson Wanderlei Esposto, declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando a 

Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para proceder à leitura de uma Citação 

Bíblica. Na sequência, solicitou do 1ª Secretária da Mesa que procedesse a leitura da 

Ata da Sessão Anterior, correspondente ao dia 01.04 do ano em curso, a qual foi 

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em ato continuo solicitou a 

Secretaria da Mesa que procedesse a leitura das correspondências: Convite da 

Prefeitura Municipal de Terra Boa, para participar da XIV Conferência Municipal de 

Saúde de Terra Boa. Nada mais havendo a ser lido o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para assuntos de interesse público. Ninguém querendo fazer uso da 

palavra o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. – Discussão em Primeiro 

Turno sobre o Projeto de Lei nº. 008. 2019- Autoria do Poder Executivo - Autoriza o 

Poder Executivo a dar em Permissão de Uso Especial de Bem Patrimonial do 

Município e dá outras providências. Em ato contínuo solicitou do Relator das 

Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamentos que procedesse a leitura 

dos pareceres ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o Projeto de Lei nº. 

Autoria do Poder Legislativo - Reconhece a ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS 

MUNICIPAIS DA MICRORREGIÃO DOZE - ACAMDOZE, como entidade representativa 

da Câmara Municipal de Terra Boa - Paraná e dá outras providências. Em ato 

contínuo solicitou do Relator das Comissões de Constituição e Justiça, Finanças e 

Orçamentos que procedesse a leitura dos pareceres ninguém querendo se manifestar 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ninguém querendo se 

manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo na ordem do dia, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 

comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o qual 

parabenizou a administração pública pela reinauguração do bosque André Ricardo da 

Silva. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, parabenizou a 

administração municipal pelos trabalhos realizados, em especial pela reinauguração 
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do bosque municipal. Deixou as condolências à família do Senhor Geraldo Bagatin. 

Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, que agradeceu o Deputado Federal 

André Zcarovski, pela emenda de revitalização do bosque, solicitou ainda que seja 

encaminhado ofício para agradecê-lo. Com a palavra o Vereador Paulo Sérgio Abel 

dos Santos, que parabenizou os companheiros pela aprovação do projeto da 

Acamdoze, explicando a importância da Instituição. Ninguém mais querendo fazer 

uso da mesma, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 08 de Abril de 2019. 

 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO          MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                              

PRESIDENTE                                                                            1ª SECRETÁRIA 

 

 
 

 


